11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.02.2010 14:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.02.2010 16:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134251/answer/134252




YBaxaemniit AHfpeti! YToOw OTBETHTE Ha Balll BOIIpocC, HAflo BHIIOTHUTE: aHanmu3sl Ha 3I1I1I1, Ma30k-
OTIEYaTOK, B3Th OMOIICHIO C 5I3BEI, COCK00. [laxke Ha OCHOBAaHMM OCMOTPA He BCHTIa MOXKHO TOYHO
IIOCTaBUTh AUArHo3. JleueHue BCe paBHO HUKTO 3a04YHO He Ha3HaA4yuT. Y]auu.



